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ATA DA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO, DA

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.

Aos cinco dias do mês de  outubro de dois mil e vinte, às quatorze horas, ocorreu via
google  meet  a  reunião  ordinária  do  Colegiado do  Programa de  Pós-Graduação em
Educação – PPGE, da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO. A reunião
foi presidida pelo Coordenador do Programa, professor Alessandro. Estiveram presentes
os professores Ana, Carla, Cibele, Daniel, Evandro, Emerson, Gláucia, Jamile, Juliane,
Luciane,  Khaled,  Margarida,  Marisa,  Michelle,  Poliana,  também  se  fez  presente  a
representante  discente  Denize. A  reunião  teve  início  com  o  professor  Alessandro
cumprimentando  a  todos.  Em  seguida,  passou-se  à  apreciação  da  pauta.  Item  01
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO DE SELEÇÃO 2020: Aprovado.
Item 02 REGULAMENTO DO PPGE: Fica estabelecido que era necessário alterações
no  conteúdo  apresentado  sendo  necessário  manter  os  trabalhos.  Item  03
ESCLARECIMENTOS SOBRE O TRABALHO DAS COMISSÕES: Fica estabelecido o
uso de 2 calendários para os acadêmicos que ingressaram na turma de 2020 o primeiro
semestre  se  estende de outubro  de 2020 a  abril  de  2021,  o  segundo semestre  se
estende de maio a outubro  de 2021.  Fica  também a distribuição  das disciplinas  de
carater  obrigatório  para  as  ambas  as  linhas  de  pesquisa,  para  a  turma  2020  as
disciplinas  MED  103  –  CULTURA,  DIVERSIDADE  E  PROCESSOS  EDUCATIVOS
(Linha 2)  Prof.ª  Dr.ª  Cibele Krause Lemke Prof.ª  Dr.ª  Jamile  Santinello,  MED 101 –
FUNDAMENTOS E MÉTODOS DA PESQUISA EM EDUCAÇÃO (Linha 1 e 2) Prof.ª Dr.ª
Margarida Gandara Rauen Prof.ª Dr.ª Gláucia Andreza Kronbauer, MED 102 – ESTADO
E POLÍTICAS EDUCACIONAIS (Linha 1) Prof. Dr. Alessandro de Melo Prof. Dr. Evandro
Oliveira de Brito. MED 113 – SEMINÁRIOS DE PESQUISA (Linha 1 e 2) Prof.ª  Dr.ª
Carla  Luciane  Blum  Vestena  Prof.ª  Dr.ªLuciane  Neuvald.  Para  a  turma  2021  nível
mestrado  as  disciplinas  MED  103  –  CULTURA,  DIVERSIDADE  E  PROCESSOS
EDUCATIVOS (Linha 2) Prof.ª Dr.ª Jamile Santinello  Prof.ª Dr.ª Cibele Krause Lemke,
MED 101 – FUNDAMENTOS E MÉTODOS DA PESQUISA EM EDUCAÇÃO (Linha 1 e
2) Prof.ª Dr.ª Margarida Gandara Rauen Prof.ª Dr.ª Gláucia Andreza Kronbauer, MED
102 – ESTADO E POLÍTICAS EDUCACIONAIS (Linha 1) Prof.ª Dr.ª Michelle Fernades
Lima. MED 113 – SEMINÁRIOS DE PESQUISA (Linha 1 e 2) Prof.ª Dr.ªLuciane Neuvald
Prof.ª  Dr.ª  Carla  Luciane  Blum Vestena.  Item 04  PROCESSOS:   4.1 –  Pedido  de
prorrogação de prazo de qualificação/defesa de Ana Caroline das Neves. Aprovado. 4.2
–  Pedido  de  prorrogação  de  prazo  de  qualificação/defesa  de  Clodoaldo  Shreiber.
Aprovado.  4.3 – Pedido de prorrogação de prazo de qualificação/defesa de Dalvana
Santos Meira. Aprovado. 4.4 – Pedido de prorrogação de prazo de qualificação/defesa
de Heitor AlexandreTrevisani Lipinski. Aprovado. 4.5 – Pedido de prorrogação de prazo
de  qualificação/defesa  de  Janaina  Schell  dos  Santos.  Aprovado.  4.6 –  Pedido  de
prorrogação de prazo de qualificação/defesa de Karina Andrade. Aprovado. 4.7 – Pedido
de prorrogação de prazo de qualificação/defesa de Luana Pires Pinheiro. Aprovado. 4.8 –
Pedido  de  prorrogação  de  prazo  de  qualificação/defesa  de  Osmir  Marques  Souza.
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Aprovado. 4.9 – Pedido de prorrogação de prazo de qualificação/defesa de Vilma Pereira
da Luz Santos. Aprovado. 4.10 – Pedido de trancamento de matrícula de Marcela Mazur.
Aprovado.  Item  05  HOMOLOGAÇÃO  DE  QUALIFICAÇÃO/  DEFESA:  5.1 –
Homologação de Exame de Qualificação da mestranda Emanuelly Eplinski. Aprovado.
5.2 – Homologação de Exame de Qualificação da mestranda Jucelia Castelari Lupepsa.
Aprovado. 5.3 – Homologação de Defesa de Dissertação do mestrando Nilson Ferreira
de  Almeida.  Aprovado.  5.4–  Homologação  de  Defesa  de  Dissertação  da  mestranda
Daniele Aparecida Ferreirade Morais. Aprovado.  Item 06 ASSUNTOS GERAIS: 6.1 –
Fica  estabelecido  que  os  alunos  que  iram  apresentar  qualificação  ou  defesa  até
dezembro  de  2020  devido  a  pandemia  mundial  de  COVID-19  não  necessitam
apresentar requerimento de prorrogação de prazo. Fica estabelecido maior flexibilização
na avaliação do estagio docência devido a pandemia mundial de COVID-19 que vem
impossibilitado a realização do mesmo. Nada mais tendo a tratar, eu, Rangel Chepluki,
lavro a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.

Alessandro de Melo
Presidente

Cibele Krause Lemke
Vice – Presidente

Rangel Chepluki
Secretário PPGE 

Denize Lustosa Marcondes
Representante Discente

Demais membros do Colegiado Presentes.

Aparecida de Oliveira Machado Barby , 

Carla Luciane Blum Vestena,
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Daniel Luiz Stefenon 

Evandro de Brito

Emerson Velozo

Gláucia Andreza Kronbauer 

Jamile Santinello

Juliane Sachser Angnes

Khaled Omar Mohamad El Tassa 
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Luciane Neuvald,

 

Margarida Gandara Rauen, 

Marisa Schneckenberg

Michelle Fernandes Lima 

Ata aprovada em reunião de colegiado 13/11/2020.
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